



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

RETIFICAÇÃO DA LISTA DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS DO EDITAL Nº 78/2017/PVZN - CGAB/IFRO, DE 10 DE JULHO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA – CAMPUS PORTO VELHO ZONA NORTE, no uso de suas atribuições legais, TORNA PÚBLICO, por meio do Departamento de Extensão, RETIFICAÇÃO da Lista de Candidatos Classificados do Edital Nº 78/2017/PVZN - CGAB/IFRO, de 10 de julho de 2017- “INGLÊS BÁSICO” E “INTERMEDIÁRIO”.

Onde se lê:

*Os 20 primeiros colocados irão compor a turma 1 (segundas e quartas das 17h00 às 18h30). Os demais colocados irão compor a turma 2 (terças e quintas das 17h00 às 18h30).

Leia-se:

* Os 20 primeiros matriculados irão compor a turma 1 (quartas e sextas das 17h00 às 18h30). Os demais matriculados irão compor a turma 2 (terças e quintas das 17h00 às 18h30).



Documento assinado eletronicamente por **Gilberto Laske, Diretor(a) Geral**, em 08/08/2017, às 16:14, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0030443** e o código CRC **832F9319**.